

-----**Ata da reunião ordinária da Junta de Freguesia de Vila Velha de Ródão realizada no dia seis de março de dois mil e vinte e três.**-----

----- **Ata n.º 176** -----

-----No dia seis do mês de março de dois mil e vinte e três, reuniram os membros da Junta de Freguesia, Joaquim Manuel Ribeiro Nunes, Presidente da Junta, Ana Paula Marques Pequito Ribeiro, Tesoureira, e Luís Fernando Gomes Vicente, Secretario para tratarem de assuntos relativos à Freguesia. ---

-----A reunião foi declarada aberta pelas 18 horas, não comparecendo nenhum freguês, procedeu-se à leitura da ata anterior que achada em conformidade foi aprovada por unanimidade. -----

-----Procedeu-se à leitura e análise do expediente. -----

-----O valor dos pagamentos realizados no período foi de 20.907,22€-----

-----Fez-se a distribuição do Saldo de Gerência anterior pelas rúbricas achadas por convenientes. -----

-----O funcionário António Manuel Trindade dos Santos, vai fazer formação para operar o trator, a formação será paga pela Junta de Freguesia, tal como já foi feito com o outro funcionário. -----

-----Iremos colaborar uma vez mais com a Delegação Regional de Reinserção do Centro, aceitando trabalho comunitário de um freguês, durante 200 horas.-

-----Foram revistos os contratos da MEO, tendo sido anulados alguns e iniciados outros por se verificar a sobreposição de serviços. -----

-----Foram dados pareceres positivos a duas provas de BTT que iram passar na nossa freguesia. -----

-----Após reunião com a Escuderia de Castelo Branco decidiu-se apoiar o Rally Portas de Ródão com um montante de 1100€, o rally decorrerá entre os dias os 30/06 e 01/07.-----

-----Foi submetido o processo de reforma do funcionário Joaquim Manuel Vilela Pires Granadeiro.-----

-----Os trabalhos realizados pelos nossos funcionários foram: limpeza de Foz do Cobreão. -----

-----Foi aprovado por unanimidade do executivo adquirir um trator carro (Moto Agrícola) para substituição do existente devido a estar obsoleto, avariado e as peças e acessórios estarem descontinuadas. -----

-----Foram realizados os seguintes compromissos: -----

-----Livraria Portas de Ródão – Compromisso 65 -----

-----Nada mais havendo a tratar, encerrou-se a reunião da qual, se lavrou a presente ata, que depois de lida e aprovada vai ser assinada pelos presentes. --

Presidente: Joaquim Manuel Ribeiro Nunes

Secretário: Luís Vicente

Tesoureiro: Ana Paula Ribeiro